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AKTUALITY

Vedení města Fulnek zve všechny občany na veřejné schůze, které se budou konat v dubnu 2024.

Proram jednání:
1. Informace o plnění požadavků z roku 2023
2. Informace o plánovaných a realizovaných akcích na rok 2024
3. Dotazy, připomínky občanů

Datum Čas Obec Místo konání

08.04.2024 16:00 hod. Dolejší Kunčice Budova osadního výboru

08.04.2024 18:00 hod. Vlkovice Komunitní centrum

10.04.2024 16:00 hod. Pohořílky Auto bar

10.04.2024 18:00 hod. Lukavec Hasičská zbrojnice

15.04.2024 16:00 hod. Fulnek Malý salonek KD Fulnek

15.04.2024 18:00 hod. Stachovice Hasičská zbrojnice

17.04.2024 16:00 hod. Jílovec Budova osadního výboru

17.04.2024 18:00 hod. Děrné a Kostelec Budova osadního výboru

22.04.2024 16:00 hod. Jestřabí Hřiště Jestřabí

22.04.2024 18:00 hod. Jerlochovice Hasičská zbrojnice

V březnu bylo možno zhlédnout divadelní představení „Sexem ke štěstí" s hvězdným obsazením. Velký sál kulturního domu byl skoro vyprodán, 
a tak děkujeme občanům, kteří přišli a přispěli k úžasné atmosféře. K poděkování divákům se připojila i paní starostka Ing. Radka Krištofová  
a doplnila poděkování za skvělé občerstvení.

-MŽ-

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
V KULTURNÍM DOMĚ VE FULNEKU

POZVÁNÍ NA VEŘEJNÉ SCHŮZE S OBČANY
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SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

přichází jarní čas a pomyslně s tímto časem 
máme spojen úklid v přírodě, což se dá říci  
i o městě. Mnozí jsme si všimli, že naše tech-
nické služby již s úklidem začaly. V měsíci 
dubnu je stanoven i Den Země, a v této sou-
vislosti se právě v dubnu koná celorepubli-
kově velká akce, kterou všichni známe pod 
názvem Ukliďme Česko. Naše město se k této 
akci každoročně připojuje a nejinak tomu 
bude i letos. 
V minulém měsíci byly rozdělovány finanční 
prostředky, tedy dotace pro spolky a institu-
ce, které bývají vypláceny formou veřejných 
finančních podpor anebo formou dotací. 
O žádostech rozhodovala rada města a za-
stupitelstvo města, záleželo pouze na výši 
podpory. Byla rozdělena alokace pro oblast 
sportu, což bylo 1.600 tis. Kč a v oblasti hasi-
čů byla alokace dokonce navýšena na 400 tis. 
Kč. Pro úplnost doplním, že na sociální oblast 
bylo vyčleněno téměř 1.650 tis. Kč a na ostat-
ní spolkové aktivity nejrůznějšího zaměření 
bylo vyčleněno téměř 400 tis. Kč. Poděko-
vání zde patří všem organizacím a spolkům 
za jejich činnost, kterou vykonávají na území 
města pro naše spoluobčany, a především 
velmi děkuji těm, kteří svůj čas věnují dětem 
a mládeži.
Pozitivní zprávou pro rozpočet města je, 
že snad již v horizontu několika dní dojde  
k výplatě finančních prostředků, které městu 
vymizely z účtu a v minulosti byly uloženy na 
účet u Sberbabanky. Zatím je přislíbeno 95 % 
vkladu. Uvidíme, jaký bude následný postup, 

který je zabezpečen insolvenční 
správkyní. Po konečné výplatě 
všech náhrad bude stanoveno, 
zda-li město dosáhlo úplné náhra-
dy či nikoli.
Zúčastnila jsem se za město val-
né hromady Euroregionu Silesia, 
kde bylo presentováno mj. několik 
projektů realizovaných v loňském 
roce. Byla bych ráda, kdybychom 
se zde i my připojili s nějakým 
záměrem, na což bych se chtěla  
v budoucnu zaměřit.
Co se týče nové mateřské školy, 
tak byl schválen poslední doda-
tek ke smlouvě o dílo na realizaci 
stavby. Po kompletních úhradách 
všech faktur (stavba, gastro za-
řízení a interiérové vybavení), 
bude podána žádost o poslední 
platbu z přiznané dotace. Město 
protokolárně převezme stavbu  
a zařízení. Současně také proběh-
ne vyčíslení nemovitého a movi-

tého majetku, 
který bude svě-
řen příspěvkové 
organizaci Ma-
teřská škola Ful- 
nek do správy. 
K tomuto snad 
dojde na červ-
novém zastupi-
telstvu města, 
kdy bude schvá-
lena zřizovací 
listina pro da-
nou příspěvko-
vou organizaci 
a hodnoty ma-
jetku budou její 
součástí. Do-
posud město 
vynaložilo jen na stavbu a vybavení školky 
zhruba 137.684.100 Kč. Toto ovšem není ko-
nečná částka, jelikož chybí parkoviště, trva-
lé oplocení a vybavení zahrady. Nejsou zde 
zahrnuty další doprovodné náklady, jako je 
cena projektu či cena autorského nebo tech-
nického dozoru. 
Co se týče provozu, ten bude možné nastavit 
až po vydání předčasného užívání stavby na-
ším Stavebním úřadem. Poslední informace, 
kterou mám, tak na SÚ byly dodány všechny 
podklady pro vydání rozhodnutí. Snad nás 
již nyní nic nepřekvapí a nebude potřeba 
dalšího doplňování dokladů nebo vyjádření. 
Předpokládám, že nyní již nic nebrání vydání 
podkladu, který obratem bude doložen na 
Krajský úřad.  Následně dojde k zápisu do 

rejstříku mateřských škol se stanovenou ka-
pacitou 100 dětí. Je zřejmé, že úkony na sebe 
navazují a čas nám plyne velmi rychle. 
Ale věřím, že vše se do červnového zasedá-
ní zastupitelstva města zvládne a poté bude 
stanoven termín spuštění provozu nové škol-
ky.
Snad mi závěrem dovolíte se krátce zastavit 
u „plátku“, který někteří zastupitelé a občané 
vydali před zastupitelstvem počátkem břez-
na. Souhlasím s tím, že máme demokracii  
a máme svobodu slova a tisku. Ovšem právo 
každého z nás končí tam, kde začíná právo 
jiného! 
Ráda bych v této souvislosti upřesnila pro 
občany našeho města, že každý zastupi-
tel má právo zasílat články do fulneckého 
zpravodaje. Nemám informaci, že by bylo 
odmítnuto zveřejnění článku ve zpravodaji 
kterémukoli členu zastupitelstva města od 
listopadu 2022!
Je také faktem, že ani jeden nynější člen rady 
města není členem redakční rady zpravoda-
je!

Milí spoluobčané,

v dubnu proběhnou veřejné schůze, kdy 
jejich rozpis naleznete v tomto zpravodaji  
a tímto bych Vás chtěla na ně pozvat. Při-
jměte také pozvání k úklidu našeho města 
a místních částí. Velmi dobře vím, že je vás 
několik, kterým není lhostejná příroda a kra-
jina kolem nás. Komise pro životní prostředí 
pořádá jarní setkání zahrádkářů a pěstitelů  
a i zde jste srdečně zváni. 

Přeji vám krásné jarní dny a pro zahrádkáře ať 
jsou bez ranních mrazíků.

Radka Krištofová

starostka



4

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

www.facebook.com/fulnek

SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Vážení občané Fulnecka,

máme po Velikonocích a většina lidí si říká, 
jak ten čas rychle ubíhá. V tomto měsíci bu-
deme s paní starostkou Ing. Radkou Krišto-
fovou společně objíždět naše obce v rámci 
veřejných schůzí. Budeme naše občany infor-
movat, co se během minulého období událo 
nebo co se chystá v tom dalším. Samozřejmě 
vyslechneme také přání, tužby a problémy 
místních obyvatel.
Díky vyhodnocení závěrečné zprávy poli-
cie České republiky o bezpečnosti v okrese 
Nový Jičín, jsme se dověděli, že naše oblast 
je nejbezpečnějším místem v tomto obvodě. 
Je to jistě díky velice dobré práci Fulnecké  
a Oderské policie. Tyto dvě policejní složky si 
navzájem vypomáhají, poněvadž již dlouhou 
dobu mají obě personální problémy. Mladí 

lidé se do tohoto odvětví 
nijak nehrnou. Je to prá-
ce ne moc dobře placená  
a velice nebezpečná. Nikdo 
z nás si nedovede předsta-
vit, že bysme o policisty 
přišli. Co by asi následova-
lo v nejbližší době? Pár lidí 
je samozřejmě rádo nemá. 
Pokuty za rychlou jízdu, 
alkohol za volantem, rvač-
ky, krádeže, domácí násilí  
a další nepřístojnosti tres-
tají, a to se některým moc 
nelíbí. Tito lidé si prostě 
myslí, že si mohou všechno 

dovolit. Prosíme všechny obyvatele, buďte 
obezřetní na svoje blízké a svůj majetek, ne-
buďte lhostejní vůči svému okolí, buďte vší-
maví a za volantem opatrní a bez jakýchkoliv 
návykových látek.
Také si uvědomujeme, že tak nízká krimina-
lita je v naších obcích i díky Vám, občanům. 
Jsme velice rádi, že drtivá většina obyvatel 
našeho krásného Fulnecka má jasno, jak se 
slušně chovat.
V měsíci březnu proběhly mimo jiné i schůz-
ky s místními fotbalovými kluby. Díky vzrůs-
tajícímu zájmu o tento sport nám dramaticky 
chybí dvě  fotbalové hřiště. Všichni sportovní 
fandové ví, v jaké jsme patové situaci. Měst-
ské hřiště je zastavěné a to druhé, bývalá 
„jednička“, vlastní soukromý majitel, potaž-
mo státní instituce a budoucnost tohoto hři-
ště je zatím nejasná.

TJ Děrné díky velkému počtu hráčů, od dětí 
po dospělé, má k dispozici jen jedno travnaté 
hřiště, a to je absolutně nedostačující. S tak 
rozsáhlou základnou by potřebovali další 
dvě, což jsou právě ty ve Fulneku. Hledají si 
proto náhradní sportoviště a snad se domlu-
ví v Kujavách nebo v Hladkých Životicích, 
kde budou platit pronájem, a tím se jejich ná-
klady na provoz zase zvednou. TJ Stachovice 
zatím tak velkou sportovní základnu nemá, 
ale jejich hřiště je kapacitně plné a Děrnému 
vypomoci nemohou. Tímto bych chtěl podě-
kovat sportovcům z Jestřábí, kteří vlastními 
silami obnovili fotbalové hřiště u nich v obci 
v rámci svých možností. Po dlouhá léta se 
tento pozemek používal jen jako louka. Díky 
pár místním nadšencům se povrch upravil  
a TJ Stachovice ho používají na trénování. 
Ovšem mistrovské zápasy se na něm hrát 
nedají. Jsme rádi, že se mládež zase vrací ke 
sportu a je jen na nás všech dospělých, aby-
chom jim to umožnili.
Na závěr bych chtěl poděkovat i nespokoje-
ným občanům, kteří tady tvoří tu svou poli-
tiku a nebojí se ozvat. Je zdravé slyšet i jiný 
názor. To se tady v nedávné minulosti igno-
rovalo. Je to také jisté poučení i pro ně samé, 
jak se v budoucnu chovat. Je třeba se vyvaro-
vat zákeřností a přesvědčit lidi, že jsou právě 
oni ti praví, kteří naše Fulnecko zase posunou 
někam dál. Nikdo není bez chyb a nic nepo-
kazí jen ten, kdo nic nedělá.

František Schindler

mistostarosta

Mezinárodní den žen vždy připadá na datum 
8. března. Každoročně si tento svátek žen při-
pomínáme a mnohdy oslavujeme.
Nejinak je tomu u našich seniorů, kteří se 
scházejí v klubu na Fučíkové ulici.
Tradiční květ pro tento svátek je karafiát  
a právě s touto kytičkou přišel popřát všem 
ženám pan místostarosta František Schindler 
s paní zastupitelkou Květoslavou Andrýsko-
vou.
Připravený program uběhl rychle a při ob-
čerstvení a kávě si všichni popovídali. Nejen, 

že se vzpomíná na město, na práci a zábavu. 
Došlo také na záměry a plány města a na 
drobnosti, se kterými se senioři potýkají.
Jak říká pan místostarosta František Schin-
dler: „děkuji za pozvání a jsem rád, že nás naši 
senioři zvou na své akce. Přeji všem ženám 
nejen u příležitosti svátku žen mnoho zdraví  
a radost ze svých rodin. Je pro nás přínosné, že 
se na setkáních v klubu seniorů vždy dovíme 
podněty, které naše spoluobčany trápí“.

-MŽ-

OSLAVA MDŽ V KLUBU SENIORŮ
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FULNECKÝ UZEL 2024

VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA
MYSLIVECKÉHO SDRUŽENÍ STACHOVICE

Sbor dobrovolných hasičů Fulnek představil 
jednu březnovou sobotu v areálu požární 
zbrojnice ve Fulneku soutěž Fulnecký uzel 
2024, která byla určena nejen několika vě-
kovým kategoriím dětí, ale i dospělým. Tato 
akce přilákala 35 pětičlenných družstev a 164 
jednotlivců v široké škále kategorií - benja-
mínci, mladší děti, starší děti, dorost, vedoucí 
a instruktoři.
Všichni soutěžící se pustili do vázání uzlů na 
čas. Bylo možno vidět např. úvaz na proudni-
ci, tesařský uzel, lodní uzel a další. Závodníci 
soutěžili o nejlepší časy a správnost prove-

dení uzlů. Jejich zápal 
a nasazení byly zjevné.
Mezi nejmladšími 
účastníky, čtyřletý-
mi benjamínky, až po 
vedoucí oddílů, kteří 
předvedli své doved-
nosti, bylo vidět široké 
spektrum soutěžících. 
Celkovými vítězi se 
stalo družstvo starších 
žáků z Oder. Domácí zá-
vodníci také předvedli 
slušné výkony, přičemž 
mezi úspěšnými byl  
i Fulnek a Jerlochovice. 

Všichni závodníci byli oceněni sladkostmi 
a věcnými cenami a nejlepší z nich obdrželi 
také medaile a uzly vyrobené z lana.
Hlavní organizátor akce pan Jiří Marek vy-
hodnotil akci jako úspěšnou, kdy počasí  
i účast se nad míru vydařila. Sladké občers-
tvení rychle mizelo a malé i velké účastníky 
zajímala také lezecká stěna v hasičárně.
„Je radost předávat dětem medaile za jejich 
výkony ve vázání nejrůznějších uzlů, které se 
jim třeba mohou hodit i mimo hasičské poslá-
ní. Bylo naprosto zřejmé, že děti si ve fulnecké 
hasičárně sportovní dopoledne užily, a i když se 

neumístily na bedně, tak si každý účastník od-
vážel drobnou pozornost ve formě klíčenky na 
krk s nápisem Fulnecký uzel,“ dodala starostka 
města Ing. Rada Krištofová.
Fulnecký Sbor dobrovolných hasičů děkuje 
všem účastníkům, sponzorům a organizá-
torům za úspěšnou akci. Podpora z grantu 
města Fulnek a firmy Lanex a.s. Bolatice při-
spěla k zdárnému průběhu soutěže.

-MŽ-

V měsíci březnu se zúčastnili paní starostka 
Ing. Radka Krištofová a pan místostarosta 
František Schindler výroční valné hromady 
Mysliveckého sdružení Jestřáb Stachovice.
Každý spolek pořádá své výroční schůze  
a nejinak tomu bylo i u myslivců. Jako u jiných 
spolků, tak i zde zazněly zprávy o činnosti za 

předchozí rok, kterou přednesl předseda my-
sliveckého sdružení pan Rostislav Vojkůvka  
a zpráva o hospodaření za loňský rok, kterou 
přednesl hospodář pan Vojmír Satke. Součas-
ně si také členové naplánovali, čím se budou 
zabývat v letošním roce. Je zřejmé, že činnos-
ti se většinou opakují. Pro představu, mysli-
vecké sdružení se stará o území o rozloze 950 
ha a loví většinou smíšenou zvěř.
Na schůzi bylo předáno ocenění panu Ladi-
slavu Hiršovi ze Stachovic, který dovrší v dub-
nu 2024 členství v mysliveckém sdružení ve 
Stachovicích krásných 60 let.
„Považuji každý spolek ve městě za přínosný. 
Na schůzi jsem si uvědomila, že myslivci jsou 
dobrovolným spolkem, který má nemálo po-
vinností a jsou za svou činnost odpovědni or-
gánu myslivosti při Městském úřadu v Odrách, 
tedy trojkové obci. O to více si jejich práce, která 
je jim koníčkem, vážím a děkuji všem za jejich 
činnost,“ říká starostka města Ing. Radka Kriš-
tofová.
Pan místostarosta František Schindler dopl-
ňuje: „připojuji se k poděkování za myslivec-

kou činnost, a to nejen myslivcům, ale i jejich 
rodinným příslušníkům. Zvláštní poděkování 
patří Panu Hiršovi za jeho dlouholetou práci 
právě pro myslivce a přejeme mu zdraví do dal-
ších let“.

-MŽ-
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Již několik let probíhá v měsíci dubnu celore-
publiková akce Ukliďme Česko. Město Fulnek 
se každoročně k této akci připojuje a nejinak 
tomu bude i v letošním roce. Akce „Ukliďme 
Česko“ je dobrovolnickou akcí, jejímž cílem 
je uklidit nelegálně vzniklé skládky a nepořá-
dek. Tradičně se plánuje vždy na duben, jeli-

kož právě v dubnu slavíme Den Země.
Jak sdělil vedoucí technických služeb Ing. 
Jan Jakeš, Ph.D.: „v celé České republice bylo již 
v březnu nahlášeno více než 2500 úklidových 
míst. Loni se akce zúčastnilo v České republice 
225 000 dobrovolníků, ve Fulneku a místních 
částech to bylo 88 lidí, z toho 49 dětí“. 
Letošní ročník této akce je naplánován na so-
botu 6. dubna 2024. V tento den budou od  
8 do 11 hodin k dispozici v areálu technic-
kých služeb pracovní pomůcky v podobě 
rukavic a pytlů. Odpad se poté bude shroma-
žďovat také v technických službách na Bílo-
vecké ulici 532.
„Komu z nás není okolní příroda lhostejná, tak 
se automaticky připojuje do mnoha aktivit, 
které jsou zaměřeny právě na oblast životní-
ho prostředí. Přijďte a připojte se spolu s námi 
k úklidu našeho okolí a možná si pak mnozí 
více uvědomíme, že přírodu chráníme pro naše 
budoucí generace,“ doplňuje starostka města 
Ing. Radka Krištofová.

K této akci naleznete více informací na 
www.uklidmecesko.cz. 
Přijďte a připojte se k dobrému záměru v so-
botu 6. dubna.

-MŽ-

Z důvodu omezení zvýšeného výskytu hlodavců přistupuje Město Fulnek ke koordinaci deratizace na 
území města Fulneku a v místních částech. Město Fulnek, zastoupené Technickými službami města 
Fulnek, p. o., vyzývá každého vlastníka nebo správce objektu, kanalizace, horkovodů a kontrolních 
šachet, aby zajistil deratizaci na svém nebo svěřeném majetku na vlastní náklad pro vyšší účinnost 
jednotně v měsíci dubnu 2024. Deratizace v městských objektech bude probíhat v termínu od 15.4. 
do 19. 4. 2024.	
		

Ing. Jan Jakeš, Ph.D.

vedoucí TSMF

PŘIJĎTE A PŘIPOJTE SE K AKCI „UKLIĎME ČESKO 2024“

DERATIZACE V DUBNU 2024

OZNÁMENÍ
Tajemník Městského úřadu Fulnek vyhlašuje výběrové řízení č. 04/2024 na obsazení pracovního místa

VEDOUCÍ ODBORU KULTURY A ŠKOLSTVÍ
Charakteristika vykonávané práce:
• zajištění přípravy a organizace kulturních, společenských a sportovních akcí pořádaných městem, včetně propagačních materiálů a pro-
pagace jednotlivých akcí,
• zajištění chodu knihovny a Městského informačního centra, plnění úkolů v oblasti cestovního ruchu a úkolů na úseku školství, zodpovídá 
za ekonomický chod odboru, 
• řídí práci odboru a odpovídá za jeho činnost.

Požadavky pro vznik pracovního poměru:
• vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu nebo vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu, případně 
středoškolské vzdělání s maturitní zkouškou s minimální praxí 3 let v oboru.

Termín a místo podání přihlášky:
• přihláška musí být doručena nejpozději do 05.04.2024 a to: prostřednictvím doručovacích služeb na adresu Městský úřad Fulnek, k rukám 
tajemníka, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek nebo osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek.

Celé znění oznámení naleznete na webových stránkách města Fulnek v sekci výběrová řízení nebo úřední deska – volná pracovní místa.  
Odkaz: http://fulnek.cz/uredni-deska/2

Ing. René Veřmiřovský, MBA

Tajemník Měú
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Jednou z povinností města  je  zajistit vedle stávajících míst pro sběr papíru, plastů, skla a nebezpečných odpadů i třídění biologicky rozloži-
telných odpadů minimálně rostlinného původu. Sem patří např. slupky z ovoce a zeleniny, listí, větve či tráva a další rostlinný odpad z kuchyní 
a zahrad. 
Tato povinnost je cestou k tomu, aby ČR splnila cíle stanovené Evropskou unií pro třídění odpadů v budoucích letech, a které se  
v současné době nedaří naplňovat, protože stále mnoho odpadu končí na skládkách.  Město Fulnek má sběr biologických odpadů zavedený 
již několik let. V loňském roce bylo na území města rozmístěno 69 kontejnerů, celkem bylo odvezeno 332, 37 t bioodpadu.  V letošním roce 
bude svoz zahájen 19.04.2024.

BIOODPAD
• ve městě třídíme bioodpad do hnědých nádob, svoz probíhá zpravidla od dubna do listopadu kalendářního roku v intervalech  dvakrát týdně, 
• bioodpad lze rovněž ukládat do kontejneru ve sběrném dvoru                                                                                                     

Metodou předcházení vzniku odpadu je: 
Domácí kompostování: kompostování v domácnostech je nejefektivnější systém sběru a zhodnocová-
ní bioodpadů. Je jím možné vysbírat až 90 % bioodpadů vznikajících v domácnostech. Kompostování je ne-
náročná činnost, která má velký dopad na kvalitu životního prostředí. Během kompostování se z bioodpa-
du stává materiál obsahující humus, ve kterém se váží organické a minerální látky a voda, které jsou pak  
k dispozici pro rostliny. Hotový kompost je velmi kvalitním hnojivem. 

Jednou z možností jsou kompostéry: kompostér použijeme při šetrné a ekologické likvidaci rostlinných zbytků ze 
zahrady, ale i organických zbytků z domácnosti.

Důvody ke kompostování:
•  kompostováním dochází ke snížení množství směsného odpadu v domácnosti až o 40 %
• domácnosti si vyrobí kvalitní kompost pro vlastní potřebu
• kompostováním se do půdy vrací to, co si z ní člověk bere a co v ní chybí
• kompostování přispívá k prevenci klimatických jevů spojených s degradací půdy

Město Fulnek v období 2014 - 2018 poskytlo občanům na sběr bioodpadu 900 kusů kompostérů.
Bc. Pavla Maštalířová, odbor IŽP  

JAK NAKLÁDAT S BIOODPADEM ZE ZAHRAD 
A Z DOMÁCNOSTI?

ANO

tráva, listí,  slupky z brambor, zeleniny a ovoce, kávový odpad,  
čajové sáčky, piliny, hobliny, plevel seno, sláma, větve z pořezu 
stromů délky 25 cm a průřezu 2 cm

NE

hlína, potraviny, kosti, popel, vaječné skořápky, uhynulá zvířata, 
podestýlka dom. zvířat, hřbitovní odpad (umělé květiny)

OZNÁMENÍ
Tajemník Městského úřadu Fulnek vyhlašuje výběrové řízení č. 05/2024 na obsazení pracovního místa

VEDOUCÍ ODBORU INVESTIC A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Charakteristika vykonávané práce:
• zabezpečuje organizačně technické práce spojené s činností investičních akcí, územního rozvoje města a památkové péče, správy na úse-
ku životního prostředí, ochrany přírody a krajiny, ovzduší a ochrany zemědělského půdního fondu, inženýrských sítí, veřejného osvětlení  
a dotací,
• ve spolupráci s ostatními odbory organizuje a realizuje proces zadávání veřejných zakázek financovaných z vlastních a dotačních zdrojů,
• řídí práci odboru a odpovídá za jeho činnost, 
• plní úkoly stanovené odboru usnesením zastupitelstva města a rady města,
• zúčastňuje se zasedání zastupitelstva města a dle potřeby jednání rady města.

Termín a místo podání přihlášky:
• přihláška musí být doručena nejpozději do 15.04.2024 a to: prostřednictvím doručovacích služeb na adresu Městský úřad Fulnek, k rukám 
tajemníka, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek nebo osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek.

Celé znění oznámení naleznete na webových stránkách města Fulnek v sekci výběrová řízení nebo úřední deska – volná pracovní místa. 
Odkaz: http://fulnek.cz/uredni-deska/2

Ing. René Veřmiřovský, MBA

Tajemník Měú
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PRODEJ MĚSTSKÝCH STAVEBNÍCH POZEMKŮ 
LOKALITA STACHOVICE

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR, RESTAURACE 
KULTURNÍHO DOMU VE FULNEKU A V DĚRNÉM

Město Fulnek nabízí k prodeji deset zasíťovaných stavebních pozemků nacházejících se 
v obci Stachovice ve vzdálenosti 2 km od nájezdu na dálnici D1. Jedná se o pozemky:
• parc.č. 1023/1 a parc.č. 1024/2, celkem o výměře 1.010 m2, 
• parc.č. 1023/2 a parc.č. 1024/3, celkem o výměře 1.090 m2, 
• parc.č. 1015/2, celkem o výměře 1.084 m2, 
• parc.č. 1015/3,  celkem o výměře 1.464 m2, 
• parc.č. 1015/4, celkem o výměře 1.072 m2, 
• parc.č. 1015/5, celkem o výměře 890 m2, 
• parc.č. 1015/6, celkem o výměře 1.262 m2,  
• parc.č. 1015/8, celkem o výměře 814 m2,   
• parc.č. 1015/10, celkem o výměře 1.619 m2, 
• parc. č. 1015/11, celkem o výměře 872 m2. 
Záměr prodeje bude zveřejněn na úřední desce města Fulnek v období od 01.03.2024 do 30.04.2024.
Bližší informace k podmínkám prodeje je možné zjistit na úřední desce města Fulnek a u vedoucí majetkového odboru Ing. Evy Egyedové,  
tel. 739 319 534, email: egyedova.eva@fulnek.cz.

Město Fulnek zveřejnilo záměr pronájmu prostor sloužících k podnikání za účelem provozování restaurace. 
Nabízíme dva možné pronájmy:
• restauraci kulturního domu ve Fulneku na adrese Palackého čp. 305, jedná se o nebytové prostory kuchyně, restaurace, skladů a sociál-
ního zařízení, které tvoří deset místností nacházející se v přízemí budovy,

• restauraci kulturního domu v Děrném na adrese Děrné čp. 1, jedná se o nebytové prostory restaurace, salonku, skladu, přípravny, úklido-
vé komory, sociálního zařízení a sklepu, které tvoří osm místností nacházející se 1. nadzemním podlaží.

Záměr pronájmu bude zveřejněn na úřední desce města Fulnek v období od 01.03.2024 do 30.04.2024.
Bližší informace k podmínkám pronájmu je možné zjistit na úřední desce města Fulnek a u vedoucí majetkového odboru Ing. Evy Egyedové, 
tel. 739 319 534, email: egyedova.eva@fulnek.cz.
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POZVÁNKA DO KNIHOVNY

Manželé Jana a Vladimír Poulíkovi pravidelně cestují po celém svě-
tě od roku 2005. Navštívili už přes 40 zemí a cestují nízkonákladově. 
To znamená, že nejezdí na drahé zájezdy s cestovními kancelářemi, 
ale itinerář svých cest si plánují sami. Nejradši mají zajímavé neturi-
stické destinace. Když objeví letenky za přívětivou cenu, neváhají si 
je koupit. Pak už si sbalí pár nejdůležitějších věcí a vydávají se vstříc 
novým dobrodružstvím. Na cesty vyrážejí jen s malým batůžkem, 
který váží 7 kilo. V naší knihovně budou tito sympatičtí cestovate-
lé už potřetí a tentokrát se s nimi vydáme do Jordánska. Přednáška  
Jordánsko se uskuteční ve středu 3. dubna v 18 hodin, vstupné je 
60 Kč a všichni jste srdečně zváni.

V pouštích Blízkého východu leží země beduínů. Je plná přírodních krás, 
biblických příběhů a starodávné architektury. Pojďme si narychlo sbalit 
malý batoh a vyrazit ochutnat tuto krásnou a přátelskou zemi, ve které 
vás místní přivítají pozdravem: „Vítej v Jordánsku!“

Šárka Navrátilová                                                                                                                                                           

Komenského knihovna Fulnek
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NAPSALI NÁM

VÝZVA

ODDÍL KARATE TJ FULNEK

TJ FULNEK – BADMINTON

Vážení spoluobčané, fulnečtí patrioti.

V okolí Fulneku se nachází mnoho památek, 
drobných sakrálních staveb, které nás obklo-
pují a které si vyžadují neustálou údržbu.

Již několik desítek let se snažím s některými 
jedinci tyto památky postupně udržovat (Špa-
nělská kaple, Stříbrná a Zlatá svatba, obnova  
a oprava Božích muk a křížů, obnova poutního 
místa, oprava Čertové kaple, oprava náhrobků 
atd.). Některým z těchto patriotů včetně mě, 
přibývají léta a ubývají síly.

Proto jsem se rozhodl založit sdružení pod 
názvem „Fulnečtí patrioti“. Jedná se  o dob-
rovolné sdružení (bez právní formy) občanů  
fulnecká, kteří mají vážný zájem o historii měs-
ta, jsou ochotni se fyzicky podílet na údržbě  
a obnově památek a jsou ochotni obětovat 
svůj volný čas, někdy i finance včetně materi-
ální výpomoci, pro zachování těchto památek.

Památky na území našeho města a jeho okolí jsou spojeny se zcela konkrétními událostmi či lidskými osudy. Jedná se o památky, udávající 
krajině jejich rozměr, spojující minulost se současnosti.

Tímto společným úsilím a přáním je zachování těchto památek, aby co nejdéle zdobily naši malebnou krajinu a poskytovaly nám a budoucím 
generacím místo k zamyšlení, relaxaci a k pocitu sounáležitosti s krajinou a domovem.

Zájemci o členství, v tomto sdružení „Fulneckých patriotů“, nechť se přihlásí na e-mail. adresu: pepa-pavlicek@seznam.cz, popř.  
tel. číslo: 737 774 441. 

Počet členů je omezený. Termín přihlášek do 24.4.2024.

Všem patriotům děkuji za projevený zájem.
Josef Pavlíček

Dne 5.3.2024 proběhla v malé tělocvičně  
TJ Fulnek, zkouška technické vyspělosti na-
šich členů oddílu karate za přítomnosti zku-
šebního komisaře  z Českého svazu karate 
p. Vladimíra Rysky. Zkoušek se zúčastnilo za 
přítomnosti rodičů celkem 12 dětí od 7 do 16 
let. Nyní se již budeme připravovat na sou-
těže, které nás čekají v měsíci dubnu a květ-

nu. Blahopřeji všem svým svěřencům a přeji 
hodně úspěchů v soutěžích.  
Rád bych touto cestou poděkoval všem za-
stupitelům a vedení města Fulnek za finanční 
podporu pro rok 2024. 

Jaromír Liberda                                                                    

Předseda oddílu Karate TJ Fulnek 

Zveme všechny příznivce badmintonu, do 
naší malé tělocvičny (viz foto), kde je pro Vás 
připraven badmintový kurt. Od 1.4.2024 je 
pro zájemce na nových webových stránkách 
www.tjfulnek.cz spuštěn rezervační systém.
Pro nečleny TJ Fulnek vstup za 1 hod. v letním 
období 150,- Kč a v zimním období 200,- Kč. 
V nabídce bude i relaxační prostor s možnos-
tí občerstvení formou automatu na teplé ná-

poje a potravinové doplňky. 
Přijďte a podpořte sport ve Fulneku! Staňte 
se členem oddílu badmintonu a využijete 
všech výhod členství. Všem sportovním nad-
šencům přejeme pěkný zážitek ze hry.     

Více info: www.tjfulnek.cz

 Za TJ Fulnek  Jaromír Liberda, předseda
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MŠ FULNEK

V sobotu 27. ledna pořádal Spolek rodičů při 
MŠ Fulnek ve spolupráci s Mateřskou školou 
Fulnek maškarní karneval pro děti v MKC  
Fulnek. 
Karneval navštívilo spoustu dětí s krásnými 
maskami v doprovodu rodičů, rodinných pří-
slušníků, jak v maskách tak i bez nich.

Užili jsme si spoustu legrace a zábavy, o kte-
rou se postarali Klauni na volné noze. Pro 
všechny bylo připraveno bohaté občerstve-
ní, děti si mohly vyzkoušet rybolov a na závěr 
na ně čekala díky sponzorům bohatá tombo-
la, ze které měly všechny děti radost. Tímto 
jim za jejich dary patří velké poděkování.

Děkujeme všem, kteří nás to odpoledne na-
vštívili, ale také těm, kteří se na maškarním 
karnevalu podíleli. Těšíme se na další společ-
né akce k radosti našich dětí.

Za Spolek rodičů při MŠ 

a kolektiv Mateřské školy Fulnek, Veronika Tafijiv

V sobotu 10.2. 2024 pořádal Spolek rodičů již 
tradiční maškarní ples ve Stachovicích. Účast 
byla hojná, sešlo se zde mnoho zajímavých 
masek. Na krásně vyzdobeném sálu se také 
podílely paní učitelky s dětmi. Ples zahájily 
děti z mateřské školy  svým krátkým progra-
mem a o zbytek zábavy se postarala Vendula 
Ostřanská Pavlicová.
Po celou dobu bylo pro všechny přichystané 

dobré občerstvení, pro děti rybolov a nechy-
běla ani bohatá tombola, za kterou děkuje-
me sponzorům i rodičům. 
Věříme, že se všichni dobře bavili a odcháze-
li s pocitem příjemně prožitého odpoledne. 
Chtěly bychom poděkovat všem za přípravu 
a organizaci plesu a za rok se na vás všechny 
těšíme. 

 Text a foto :  Taťána Štůralová, učitelka MŠ

MAŠKARNÍ KARNEVAL V MKCF

MAŠKARNÍ PLES 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

Ve dnech 4. – 9. února vyrazili žáci druhého 
stupně na lyžařský kurz do Starého Města. 
Někteří přijeli pilovat a zlepšovat své dosa-
vadní dovednosti na lyžích nebo snowboar-
du a jiní se učili od samých začátků. Bohužel 
kvůli nepříznivému počasí jsme nemohli strá-
vit na sjezdovkách tolik času, kolik bychom si 
přáli. Na řadu přišel náhradní program v po-

době stmelovacích, vědomostních, ale také 
zábavných aktivit, během kterých se všichni 
mohli navzájem více poznat a spřátelit. Z po-
hledu žáků i učitelů hodnotíme tento výcvik 
za úspěšný. Příští rok si přejeme víc sněhu  
a těšíme se na nové i stejné tváře!
                                                                                                                                                      

            Mgr. Petra Klečková

Kdysi jsem utekl ze sirotčince, abych 
našel tátu s mámou. Kdysi jsem  
z hořícího domu zachránil holku jménem 
Zelda. Kdysi jsem žil s dalšími dětmi ve skle-
pě, když nacisté objevili náš úkryt. Jsem Felix 
a tohle je můj příběh. V rámci Dne památky 
obětí holokaustu a předcházení zločinům 

proti lidskosti jsme na naší škole během ledna 
prožívali příběh malého židovského chlapce 
Felixe. Napínavou knihu o nezměrné odvaze  
a naději napsal Morris Gleitzman. Kniha naše 
žáky zaujala, s texty pracovali se zaujetím a 
s účastí. Šesťáci si připravili výrazné a dra-
matické čtení pro mladší žáky, další třídy s 

knihou pracovaly různými metodami kri-
tického myšlení. Výsledkem je několik krás-
ných plakátů s kresbami, dopisy, úvahami  
a myšlenkami. A největší odměnou je fakt, 
že na knihu se nyní ve školní knihovně stojí 
fronta.

 Mgr. Lenka Mužná

Naše třída 4.B se zúčastnila soutěže VESMÍR 
– 3D. V tomto projektu, kde děti kreativně 
vyjádřily svůj pohled na vesmír, získaly první 
místo. Odměnou byl vstup do PLANETÁRIA 
v našem krajském městě, kterou pro vítěze 
soutěže zajistil KLUB RODIČŮ při ZŠ T.G.M. 
Dále také výstava našeho vítězného projektu 
v samotném PLANETÁRIU.

Program, který pro nás byl připraven, byl 
jedním slovem ÚŽASNÝ!!! Pod velkou kopu-
lí jsme shlédli projekt KOUZELNÝ GLÓBUS. 
Všichni jsme byli okouzleni. Dále jsme si pro-
šli samotným planetáriem a obdivovali různé 
expozice.
Zážitkem byla také cesta do Ostravy, kdy 
jsme využívali dopravy autobusem vlakem i 

tramvají, samozřejmě jsme spoléhali také na 
naši skvělou kondici, kdy k Planetáriu jsme 
museli dojít pěšky. Bylo to sice složitější, o to 
však dobrodružnější. 
Myslím, že jsme si krásnou odměnu opravdu 
užili, děkujeme za ni Klubu rodičů. 

Žáci 4. B  Základní školy TGM Fulnek

Žáci osmých ročníků 
se zapojili do projektu 
„Srdce s láskou darova-
né“, jehož cílem je pod-
porovat tradiční hod-
noty, jako je láska, úcta, 
porozumění a souná-
ležitost. Je to projekt, 

který má především rozdávat radost. Osmáci tento projekt věnovali 
bývalému učiteli školy panu Josefu Heindlovi k jeho významnému ži-
votnímu jubileu. Panu učiteli připravili malé překvapení, napekli malá 
perníková a linecká srdíčka a pozvali pana učitele do školy. Na setká-
ní mu zazpívali jeho oblíbené písně, zavzpomínali společně na jeho 
více než čtyřicetileté pedagogické působení a na závěr nechyběl ani 
dárek. Žáci mu předali vlastno-
ručně s láskou vyrobené srdce 
se symboly, které pana učitele 
vystihují. Jednalo se například 
o housle nebo modely výrob-
ků, které se svými žáky v prů-
běhu let vyráběl. Byl to krásně 
strávený společný čas naplně-
ný radostí, smíchem a hudbou. 
Panu učiteli přejeme hodně zdraví, radosti a neutuchajícího životního 
elánu.
						      žáci 8.B a 8.A 

(ZŠ T. G. Masaryka Fulnek)

LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ 2024

KNIHA KDYSI – PROJEKT O LIDSKOSTI

VESMÍR – 3D 

SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

 „Nic není v rozumu, co dříve nebylo ve smyslech“
Pro naše děti jsme zařídili novou relaxační místnost – SNOEZELEN. 
Tento název vychází z holandštiny a vznikl ze dvou slov - čichat  
a dřímat. Jde o speciální místnost, jiný svět, kde pracujeme se vše-
mi smysly. Tato místnost je vhodná nejen pro děti s handicapem, ale  
i pro děti zdravé. Slouží k mapování a odbourávání stresu, k aktivní či 
pasivní relaxaci a ke vzdělávání zážitkovou formou. V této místnosti 
využíváme i hudební nástroje pro muziko - chvilky s prvky muziko-
terapie. S dětmi muzicírujeme, používáme různé hudební nástroje, 
zpíváme i relaxujeme tak, aby nám všem hudba přinášela pocit štěstí 
a úspěchu. Místnost se bude postupně doplňovat o další prvky pro 
práci se smysly.

Děkujeme našemu vedení za pod-
poru, panu správci za pomoc při 
realizaci a všem sponzorům, kteří 
finančně přispěli na dobrou věc. 
Pokud byste měli zájem, přijďte se  
k nám podívat, v relaxační místnosti 
se můžete nechat unášet proudem 
svých myšlenek, možná také získáte 
jasnější pohled na svůj život. Dveře 
u nás jsou vždy otevřené.

Petra Bergerová, ZŠ JAK

V naší družince si s dětmi užíváme společ-
ných chvil naplno! V zimních měsících, jsme 
se učili vyšívat obrázky. Tato činnost nás 
všechny nadchla a děti byly nadšeny z koneč-
ného výsledku své práce, jelikož si každý od-
nesl domů krásný obrázek. Ve volných chví-
lích chodíme také pravidelně do tělocvičny, 
kde si všichni užíváme sportovní aktivity...To 

nás baví nejvíc! Každý týden také pořádáme 
společnou chvilku s deskovými hrami, kde si 
užijeme spoustu zábavy a také se naučíme 
něco nového, protože: „Kdo si hraje, nezlobí!“
Teď už se všichni těšíme na jaro, sluníčko  
a společnou zábavu venku na hřišti.

Šárka Miková

vychovatelka ve ŠD ZŠ JAK

Období dospívání a puberty není tím nejjed-
nodušším v životě člověka, nota bene v živo-
tě dívky. Mnohá témata týkající se dospívání 
jsou sice veřejně známá, ale mnohdy spíše 
tabuizovaná a nesoucí jistý stud. Proto jsme 
si k nám pozvali odbornici na slovo vzatou – 
Marii Teodoru Pišlovou, koučku a průvodkyni 
žen. Připravila si pro děvčata aktivitami napl-
něnou dvouhodinovku. V první části besedy 
byly objasněny termíny, které se k menstrua-

ci a cykličnosti vážou. Připodobnila fáze cyk-
lu ke střídání ročních období, vysvětlila, proč 
a jak se dívka během těchto cyklů cítí, zod-
pověděla na mnohé zvídavé otázky účastnic. 
Využila tak techniky poradního kruhu. Ve 
druhé části besedy byly zapojeny prvky dra-
materapie -  dívky se nechaly strhnou vírem 
tance, dialogy. Paní Pišlová podpořila radost 
z lidského těla, ukázala dívkám, jak mít ráda 
sama sebe i své tělo, podpořila jejich sebevě-

domí. Pevně věříme, že dívky pochopily, jak 
krásné a jedinečné bytosti jsou.

Lenka Ďulíková, ZŠ JAK

Na naší škole se uskutečnilo setkání budou-
cích prvňáčků s názvem Budu školákem.  
V pěti blocích vždy v úterý se ho mohly 
účastnit všechny děti, které tento rok půjdou 
k zápisu, který se uskuteční 4. dubna 2024.
Budoucí prvňáčci se seznámili s prostorem 
školy, své třídy, jídelny, družiny. Navštívili  
i 2.stupeň, kde obdivovali makety zvířat,  

v chemii prozkoumali laboratorní stoly. Po-
čítačové učebny je uchvátily množstvím di-
gitální techniky. Největší úspěch měla velká 
tělocvična, kde vyzkoušeli svou tělesnou 
zdatnost. Zpívání, malování, stříhání a lepení 
jsou dovednosti, které děti využili při plnění 
různých úkolů.
Setkávání bylo plné radosti, pohody a smí-

chu. Děti se seznámily s novými kamarády  
a svou paní učitelkou Mgr. Helenou Jakubí-
kovou a všichni se už moc těší do první třídy.
Paní učitelka se na všechny děti taky moc těší 
a přeje jim pěkný start do jejich nové etapy 
života.

Mgr. Jana Divincová

zástupkyně ředitelky ZŠ JAK

V měsíci březnu jsme my, žáci 7. ročníku, měli dvouhodinovou be-
sedu na téma volba povolání. Povídat nám přijel pan Ing. David 
Podhorný až od Olomouce, kde má svou plantáž plnou rozchodníků  
a rozchodníkových koberců na střechy. Dozvěděli jsme se, čím chtěl 
být jako malý kluk, a že dostal na základní škole špatnou známku  
z předmětu Pěstitelské práce, protože se mu nechtělo hrabat listí. 
Prozradil nám, jak se dostal ke svému podnikání, a co vše potřebuje 
znát, aby své povolání mohl vykonávat. Zdůraznil tak potřebu mnoha 
předmětů, které máme i my ve škole – od češtiny (píše e-maily), mate-
matiky (počítá, kolik tújí se vejde do kamionu), fyziky (objem vody ve 
studni), přírodopisu (znalost rostlin, škůdců), a dokonce na nás hovo-

řil anglicky, neboť i tento jazyk 
při svém povolání potřebuje 
(objednává kamiony do zahra-
ničních firem). Ve druhé části 
besedy jsme si my sami zkusili 
ve trojicích vymyslet naše vlast-
ní podnikání – podnikatelský 
záměr a soustředili jsme se na naše vlastní schopnosti a dovednosti. 
I když ještě máme daleko do vyplňování přihlášek na střední školy, 
beseda pro nás byla přínosná a zajímavá.

Žáci 7. B, ZŠ JAK, Fulnek

SNOEZELEN NA ZŠ JAK

VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ JE NÁM DOBŘE

UMĚNÍ STÁT SE ŽENOU

SETKÁNÍ BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ

NETRADIČNÍ POVÍDÁNÍ O BUDOUCÍM POVOLÁNÍ
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ZDENĚK PĚNČÍK

DENNÍ STACIONÁŘ ODRY – JAK JSME PROŽILI ZIMNÍ ČAS

Vážený čtenáři,
Zdeněk Pěnčík žije v našem městě již několik 
desítek let. Již při svém příchodu do města a 
podniku Romo se věnuje intenzivně práci s 
fotografií a i dnes je plně aktivní. Je autorem 
obálek fulneckého zpravodaje, kde velmi pů-
sobivě zachycuje město Fulnek nevšedními 
snímky ve vysoké kvalitě.  Zdeněk Pěnčík je 
velice skromný člověk, neokázalý na veřej-
nosti, však jeho práce je přínosem pro naše 
město. Zdeňku, za tvou práci děkuji a přeji 
mnoho zdraví a sil do dalších let.

Ladislav Blahuta

Na samý úvod, mohl bys ses čtenářům tro-
chu představit a přiblížit své začátky, než 
jsi přišel do Fulneku?
Pocházím z Lutína, větší obce u Olomouce. 
Zájem o fotografování mám už od svých 11 
let. Od roku 1966 jsem začal fotit, ten starý 
fotoaparát Certo mám dodnes. Moje záliba 
pokračovala i při studiu průmyslové školy v 
Mohelnici, na internátě jsme měli na patře 
fotokomoru. V roce 1979 už jsou mé začátky 
ve Fulneku.

Co bylo tím určujícím, že jsi zvolil fotogra-
fii, které jsi věrný dodnes?
Napřed zachycení rodiny, kamarádů či spo-
lužáků. Fotografie z turistických výletů, mít 
foto na památku, jak jsme žili. S rozvojem 
digitální techniky a příslušenství vznikl větší 
prostor pro odreagování od všedního dne, a 
možnost si vyzkoušet nové techniky.

Co pro tebe fotografie znamená, co Ti 
dává, co znamená ve tvém životě?
Možnost vyjádřit pro sebe a své okolí krásu 
krajiny, tváře lidí nebo jen dokumentovat 
mizející krásy přírody či našeho města. Dů-
ležité pro mne bylo i to, že jsem byl členem 
fotoklubu ve Fulneku, a 9 let jeho předsedou. 
Velkým přínosem pro mne bylo, to, že jsem 
se dostal na Lidovou konzervatoř do Ostra-
vy, ˇ/ 1986-88/kde jsme pod vedením lekto-
ra Bořka Sousedíka získávali větší znalosti a 
hlubší praktické dovednosti, které mi určitě 
napomohly k tomu, co umím. Po konzerva-
toři jsme založili Fotoskupinu 4F, a dle mož-
ností se scházíme.

Můžeš také sdělit čtenářům, jak se ti ve 
Fulneku žije a jaké máš možnosti zde roz-
víjet obor fotografie?
Ve Fulneku žiji od roku 1980 a pomocí foto-
aparátu jsem se seznamoval s Fulnekem. Z 
mých a získaných fotografií od občanů jsem 
vytvořil cyklus, který jsem nazval Malé dějiny 
podniku Romo Fulnek. Po roce 1990 nastává 
i větší možnost ke koupi fotopřístrojů cizích 
značek a dostupnost vyvolávání a zpracování 
filmů. To je ještě doba analogová, doba digi-
tální přijde později.

Měl jsem možnost seznámit se s Tvými 
fotografiemi, jsou to pěkné ucelené sou-

bory, ve kterých je také hodně fulneckých 
památek, co máš rozpracováno a kde je 
možnost shlédnout Tvé fotografie?
Při svých vycházkách po Fulneku a okolí hle-
dám nevšední záběry, jako jsou různá zrca-
dlení, podhledy nebo panoramata. Jedním z 
témat, které rád fotím, jsou starobylé dveře, 
kliky a bohužel i posprejované nápisy či ob-
razy na zdech domů. Před několika lety byla 
výstava těchto fotografií v městské knihovně 
a tak mám v úmyslu udělat další sérii těchto 
fotografií a je vystavit.

Na závěr, je něco co bys rád vzkázal veřej-
nosti?
Zájemcům o fotografování bych poradil, ať si 
vyberou 1-2  oblasti, které je budou bavit a 
tak se v nich i zlepšovat. Metodou omyl po-
kus, někdy porušovat zažité zákony a před-
stavy. Hlavně mít radost při samotném foto-
grafování a svých fotek, a dávat si je na papír! 
Potěšit sebe a ostatní.

Přeji všem 
„ Dobré světlo“!!!

Zdeněk Pěnčík

Zimní období, které je snad pro všechny 
dlouhé a únavné, jsme si v denním stacioná-
ři zpestřovali mnoha aktivitami a činnostmi. 
V předvánočním čase jsme s našimi klienty 

pekli cukroví, vyráběli tematické dekorace 
z keramické hlíny, šišek, zdobili jsme věnce 
na dveře a adventní věnce na stoly. Navštívili 
jsme Domov Odry, kde jsme zhlédli doku-
ment o Beskydech, společně si zavzpomínali, 
povykládali, zazpívali. Děkujeme pracovni-
cím domova za pozvání a hezky strávené 
dopoledne.
Naši službu také navštívila paní fyzioterapeu-
tka, se kterou jsme konzultovaly aktivitu cvi-
čení těla na židlích. Doporučila a předvedla 
nám vhodné cviky, které můžeme s naší sku-
pinou klientů praktikovat i ve stoje s oporou 
u židle. Toto cvičení se ujalo a drtivá většina 
uživatelů služby to pozitivně přivítala.
Smutné dny bez sluníčka nám pravidel-
ně zpříjemňoval pan Milan Špůrek, který k 

nám chodívá hrát na kytaru a klienti ho vždy  
s úsměvem vítají a společně zpívají. Hudba  
a zpěv má přínosný účinek na psychiku člo-
věka, odreaguje se od tíživých myšlenek, za-
pojí dlouhodobou paměť u vybavování textů 
písní a procvičí si dech.

Kde zjistím bližší informace o stacionáři?
• www.odry.charita.cz 
• Mob.: 732 472 855, 732 171 684
• e-mail: michaela.tomaskova@odry.charita.cz

Bc. Michaela Tomášková

vedoucí služby

NAPSALI NÁM
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AKTUALITY

FULNECKÝ UZEL 2024

BADMINTONOVÝ TURNAJ V LUKAVCI

V sobotu 9. března 2024  uspořádal Sbor 
dobrovolných hasičů Fulnek v areálu požární 
zbrojnice ve Fulneku soutěž „nejen pro děti“ 
Fulnecký uzel 2024.
Na start se postavilo 35 pětičlenných druž-
stev a 164 jednotlivců
v kategoriích: benjamínci, mladší, starší, do-
rost, vedoucí a instruktoři.
Všechny čekalo vázání uzlů na čas ( lodní, te-
sařský, dvojitý osmičkový, úvaz na proudnici, 

plochou spojku). Jednotlivci vázali všechny 
uzle, ve družstvu si je rozlosovali mezi sebou 
a každý vázal jeden.
O úspěchu rozhodoval dosažený čas a správ-
nost provedení uzlů. 
Byl vidět zápal a nasazení soutěžících, radost 
při úspěšném zvládnutí zadání i smutek a sl-
zičky při boji s neposednými zákruty provazů 
a z nich plynoucích zdržení či penalizací za 
nesprávné provedení. 
Nejmladším účastníkům mezi benjamínky 
bylo sotva čtyři roky, nejpočetněji byly ob-
sazeny žákovské kategorie ( po sedmdesáti 
závodnících) nejstaršími v dospělé kategorii 
byli vedoucí oddílů, kteří předváděli, že ne-
jen děti učí, ale taky sami umí.
Domácí závodníci předváděli slušné časy, 
nejlépe se umístili v mladších žácích Terezka 
Červková a ve starších žácích Eliška Matějo-
vá shodně na 10. místě. Jirka Marek obsadil 

v dorostu 7. místo. Družstvo starších žáků  
s penalizací za chybu, obsadilo 11. místo.
V jednotlivcích vedoucích Danča Krutílková 
dosáhla na 2. místo a stejného umístění do-
sáhlo i domácí družstvo vedoucích. 
Všichni závodníci byli oceněni sladkostmi  
a věcnými cenami.
Ti nejlepší i medailemi a uzly (vytvořenými 
z lan) poděkování za jejich zhotovení patří  
p. Stanislavu Trefilovi.
Celkovými vítězi a držiteli putovního uzlu se 
stalo družstvo starších žáků z Oder (v čase 
26,05 s).
Členům Fulneckého SDH a JSDH patří podě-
kování za uspořádání a zajištění zdárného 
průběhu soutěže.
Akce byla podpořena z grantu města Fulnek 
a firmou Lanex a.s. Bolatice.

za SDH Fulnek  - Jaroslav Hodulák

Po několikaleté odmlce se v Lukavci odehrál 
badmintonový turnaj, tentokrát dvojic žen.  
V sobotu 17. února odpoledne se sešly místní 
hráčky s týmy z Bílovce a Oder. Upřesnily si 
pravidla a rozehrály zápasy. Hrálo se něko-

lik kol každý s každým. Některé dvojice byly 
sehrány více, jiné se teprve sehrávaly během 
odpoledne, ale každý hrál, jak nejlíp uměl.  
V podvečer se sečetly výsledky a vyhlásily se 
vítězné týmy. Absolutně nejlepší byla luka-

vecká dvojice Věrka Sokolová a Sylva Lukaší-
ková. Děvčata si pochvalovala krásně pro-
sportovanou sobotu a těší se již na odvetu  
v příštím roce.

Lukavecké badmintonové hráčky
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VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS
NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

1.-30. dubna --- největší chodecká výzva 
v Česku Výzva 10.000 kroků

Partnerství pro 
městskou mobilitu 
a město Fulnek

město Fulnek a okolí X

2. dubna od 14:30 zápis Zápis do 1. třídy ZŠ T. G. Masaryka 
Fulnek ZŠ T. G. Masaryka Fulnek X

2. dubna 15:00 - 
16:00 zápis Zápis do 1. třídy ZŠ J. A. Komenského 

Fulnek ZŠ J. A. Komenského Fulnek X

2. duba 17:30 zážitková přednáška 
Marka Ščotky Moderní rodina RC MADITA RC MADITA, Knurrův palác 300 Kč

3. dubna 18:00
cestovatelská přednáška 

Jany a Vladimíra 
Pavlíkových

Jordánsko Komenského knihovna 
Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

6. dubna 9:00 celorepubliková dobro-
volnická úklidová akce Ukliďme Česko OV Vlkovice sraz před Komunitním 

centrem ve Vlkovicích X

7. dubna 14:00 bohoslužba při příležitos-
ti Božího milosrdenství Mše svatá Farnost Fulnek kostel Nejsvětější Trojice 

ve Fulneku X

7. dubna 16:00 přednáška 
Marka Orko Váchy Chuť a umění žít Farnost Fulnek Kulturní dům Děrné X

9. dubna 17:00 přednáška 
PhDr. Jaroslava Zezulčíka Šlechtické rody na Kravařsku Comenius Fulnek, z.s. zasedací místnost 

Knurrova paláce 60 Kč /30 Kč

12. dubna 16:00 workshop pro děti Vyrábíme travní vlasaté panáčky město Fulnek zasedací místnost 
Knurrova paláce X

19. dubna 19:00 hudební a taneční 
zábava RETRO DISCO PARTY město Fulnek a kavár-

na My Day Fulnek Kulturní dům Fulnek 100 Kč

23.dubna 8:30 - 
17:00 hudebně taneční projekt

ZPÁTKY DO POHÁDKY - 
vystoupení ZŠ TGM, MŠ Fulnek 
a pro věřejnost

ZUŠ Fulnek 
a aktiv rodičů při 
ZŠ J.A.Komenského

Kulturní dům Fulnek 100 Kč

24. dubna 9:00 - 
17:00 hudebně taneční projekt ZPÁTKY DO POHÁDKY - 

vystoupení ZŠ JAK a pro veřejnost

ZUŠ Fulnek 
a aktiv rodičů při 
ZŠ J.A.Komenského

Kulturní dům Fulnek 100 Kč

26. dubna 18:00 kino Franta mimozemšťan město Fulnek Kulturní dům Fulnek 100 Kč

27. dubna 9:00 - 
12:00

setkání zahrádkářů, 
pěstitelů, zemědělských 

výzkumníků a jejich 
přátel

Směna je změna
Komise pro životní 
prostředí a strategický 
rozvoj a město Fulnek

zahrada Kulturního domu 
Fulnek X

30. dubna 9:00 - 
14:00 burza použitých věcí Burza pro Bedona 5.B na ZŠ T.G.Masaryka ZŠ T. G. Masaryka Fulnek X

30.dubna 16:00 tradiční zábavné odpole-
dne pro děti i dospělé Čarodějnický rej

OV Jerlochovice, Vodá-
ci Jerlochovice 
a přátelé Jerlochovic

hasičská zbrojnice 
v Jerlochovicích X

30. dubna 16:00 tradiční zábavné odpole-
dne pro děti i dospělé Pálení čarodějnic a stavění máje SDH Vlkovice areál hasičské zbrojnice ve 

Vlkovicích X

úterý - neděle: 9:00 - 16:00 dlouhodobá interaktivní 
výstava Janův labyrint Svět Komenského 

Fulnek Svět Komenského Fulnek dle vstupného 
do muzea

* Vstupenky lze koupit v předprodeji v Městském informačním centru, on-line nebo na místě před představením
Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových nebo sociálních stránkách pořadatele.

KALENDÁRIUM

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník,  titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík, tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno.  náklad: 1 700 výtisků, distribuce: město Fulnek. Datum vydání: 2. dubna  
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a školství. Grafik. Bc. Filip Nekola. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. Za obsah reklamy 
nese plnou odpovědnost zhotovitel nikoliv Redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, 
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ÚTERNÍ CHVILKA POEZIE V KLUBU SENIORŮ
V rámci trénování paměti jsme měli v našem klubu seniorů několik úterků zpestřených reci-
tací. Napřed jsme si vylosovali čísla a potom postupně si vždy dva vybrali básničku, kterou se 
do příštího úterka naučili nazpaměť. Po zahrání znělky básničku zarecitovali. Zúčastnilo se 
11 žen a 1 muž. Na závěr dostali všichni mediale (sovičku), které jedna z nich vyrobila v kera-
mice. Vyzkoušeli jsme si, že v našem věku někomu dělá problém zapamtovat si verše a také, 
že tréma dovede udělat své. Celá akce splnila svůj účel. Pobavili jsme se a potrénovali paměť.

Klub seniorů Fulnek
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SLUŽBA JAK SE PATŘÍ
Než rok s rokem se sešel,
málokdo z Fulnečanů se bez Senior-Taxi obešel.
Služba je vám to skvělá,
pan řidič je pilný, jako Moravská včela.

Obětavě vše zajistí,
milí občané, buďte si naprosto jisti.
A proto sluší se, poděkovat za vše velice.

Město, že služby dotuje,
pan řidič cesty plánuje.
Pane Skotnico, děkujeme
a dobré zdraví v novém roce Vám vinšujeme.

Láďa Blahuta a Rita Trubačová




